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 فمهندس رضا منص

)حاصل عبارت  -101 )
 

   
 

2 5
3 5 31 5

10 2
 کدام است؟ 

1 )1- 2 ) 2 3 )1 4 )2 

 

 ( درست 1گزینه )

 برسانیم 2کافی است عبارت را به توان 

( )

A

A A

 
  

 


     



2

2

2 5 2 10
9 5

10 4 4 10

7 2 10
2 1 1

2 7 2 10

 

جواب  -1صورت سوال عددی منفی است بنابراین  اگر دقت کنیم متوجه می شویم -1+ یا 1بین انتخاب 

 مسئله است.

 

به ترتیب جملات پنجم و هفتم یک دنباله درجه دوم هستند. اگر ضریب بزرگ  2/11و  14اعداد  -102

ترین درجه جمله عمومی، برابر 
1
70

 ؟قرینه جمله پنجم باشد، جمله پانزدهم چند برابر جمله اول است 

1 )2 2 )4/3 3 )6/4 4 )5 

 

 درست  4گزینه 

( )

/
( )

a an bn c

a a
a a b c

a a b c
a

  

 
   


       

2

5
5

7

1
25 5 14 70
49 7 17 2 1 1

14
70 5

 

 باید در معادله جایگذاری شود.

,

( ) ( )

b c
b c

b c

a

a

 
   

 

  

 

  

2

15

1

5 19
4 1

7 27

1
15 4 15 1

5 5
1

4 1
5
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yراس سهمی  -103 bx bx  22  ؟چقدر است a-bقرار دارد و بر عکس. مقدار  1

1 )6- 2 )6 3 )11- 4 )11 

 

 درست 2گزینه 

 معادله را برابر قرار دهیم. 2راس  xنموداری مثل روبرو هست باید به ازای منظور 

( ) ( ) ( ) ( )
a

a a b b
a

a a


        


    

2 21 1 1 1 1
2 2 1

2 2 2 2 2 2
1

3 12
4

 xراس 

( ) ( ) ( ) ( )

b

b

a a b b

 

    2 2

1
4 4
1 1 1 1

2 1
4 4 4 4

 xراس 

aدر معادله بالا مقدار   12 شود و مقدار جایگذاری میb  6 شود در نتیجه میb a  6 

 شود.می

اگر  -104
x

x


  



1 32 0
1

باشد، مجموعه مقادیر  
x 
 
 2

 چند عضو دارد؟ 

1 )1 2 )2 3) 3 4 )4 

 

 را مثبت کنیم xبهتر است ضریب 

 : تلگرام(  lopekalam@آموزش این قسمت بصورت ویدئویی بارگذاری خواهد شد. )

[ ] { , }

x

x

x x
x x

x

xx
x

x


  



  
        

 
      

3 1
0 2

1

3 1 1 1 1 3
3

1 3 3 6 2 2

3 1 012 3 21
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 فمهندس رضا منص

)اگر  -105 ) ( )( )f x ax b x x    22  کدام است؟  fضابطه یک تابع ثابت باشد، برد تابع  7

1) 
2
7

 2) 
2
7

 3) 
4
7

 4 )
4
7

 

 ( درست 3گزینه ) 

 کنیم. را صفر می xایی داشته باشد. بنابر این معادله را مرتب کرده و ضرایب  xتابع نباید هیچ 

( )

( ) ( ) ( )

( )

f x abx ax b x x

f x a ab x b

a
a

ab b

f x b

    

     

 
  

 
    



   

2 2

2

2 2 7

7 2 2

7
7 0

2
2 0

7
4

2
7

 

)نمودار تابع  -106 )f x
x


1

مثبت و سپس قرینه آن نسبت واحد در جهت  1ها، xرا در امتداد محور  

واحد در جهت منفی انتقال می دهیم. فاصله نقطه های برخورد  2ها، yها را در امتداد محور xبه محور 

  ، از مبدا مختصات، کدام است؟ fمنحنی حاصل با نمودار تابع 

1) 
2
2

 2)
5
2

 3) 
3 2
2

 4 )
10
2

 

 

 درست (4گزینه )

 
x x x x

      
 

1 1 1 1
2 2

1 1
 

xرابطه بالا را مخرج مشترک گرفته و ساده می کنیم. جواب   
1

2
شود که عرض این نقاط با می 

yجاگذاری در 
x


1

yبرابر     )فاصله  شود که با کمک فرمولمی 2 ) ( )x x y y  2 1
2 0 2 1 

 ادامه سوال را حل می کنیم.

 ( ) ( )


        


2 21 1 5 2 10
0 2 0 2

2 2 2 22
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 فمهندس رضا منص

)اعداد طبیعی و ریشه های معادله  bو  aاگر  -101 )x a b x a b      2 2 2 12 1 اشند، ب 0

 کدام است؟ a+bمقدار 

1 )2 2) 5 3) 9 4 )12 

 پاسخ

 هست. sها ست. مجهول سوال مجموع ریشهسوال ابتکاری ا

( )

( )

( )

p abb
s

a

x a b x a b

b
a b s p s

a

s b ab s p




      


      

 
      

2 2 2

2 2 2

12 1 0

12 2 12 1

1 1 2

 

 را حذف می کنیم. p( را ترکیب کرده و 2( و )1حالا معادله )

( )s s s   2 2 1 12 

( )( )
s

s s s s
s

 
        



2 2
3 10 0 2 5 0

5
 

 ود.( پاسخ تست خواهد ب2اعداد طبیعی و مثبت هستند بنابراین گزینه ) bو  aبا توجه به اینکه 

معادله  -101
x

x x x


 

    

1 1 2

2 2 2 2 5 2
 چند ریشه مثبت دارد؟ 

 3( 4 2 (3 1( 2 ( صفر1

 

 درست  (1گزینه )

 برنده این سبک سوالات کسی است که به خوبی ساده سازی انجام دهد.

( )x

x x x

x


 

    



21 1 2

2 2 2 2 5 2

2 2 x

x




 

2
2 4

x x     2 10 12
5

 

 یک ریشه منفی دارد بنابراین ریشه مثبت ندارد. 
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yوارون تابع  -109 x x   33 2  کند؟از کدام نقطه عبور می 11

1 )( , )9 2 2 )( , )2 31 3 )( , )110 4 )( , ) 12 1 

 پاسخ 

اگر 
a

f
b
 توان نتیجه گرفت باشد می

b
f

a
  تابع اصلی خواهد بود بنابراین جای عضوx  وy  را عوض

 ( جواب مساله هست.1کرده و درون تابع جاگذاری می کنیم که با این حساب فقط گزینه )

( ) ( )f f y


          


1 39 2
3 2 2 2 11 9

2 9
 

 شوند.ها با جاگذاری غلط میسایر گزینه 

) در شکل زیر، حاصل  gو  fجه به نمودارهای با تو -110 ) ( )gof gog  1 2  است؟ کدام 0

1) 6                   2 )4 

3 )4-                 4 )6- 

 

 

 درست  (2گزینه )

 های لازم بدست می آوریم.از روی نمودار ضابطه 

( )f x x  
3

3
2

 fضابطه  
( ) ( ( )) ( )gog g g g  0 0 2 3 

( ) ( )f x x  1 2
3

3
fضابطه   1 ( ) ( ( )) ( )gof g f g     1 1 2 4

2 2
3 3

 

( )g x x  2  ضابطهg 
gog gof    1 4

3 4
3

 
 

)اگر  اکیدا نزولی است.  روی f تابع -111 )f 3 )باشد، دامنه  0 ) ( )g x x f x شامل چند م 2

 است؟نامنفی  صحیحعدد 

 4( 4 3( 3 2( 2 ( صفر1

 

 درست  4گزینه 

جه به نزولی بودن تابع ساخته شکل روبرو متوجه می شویم با تو

( )

( )

x f x

x f x

  


  

3 0

3 0
زیر رادیکال همواره  x2بنابراین با توجه به اینکه عبارت  

)مثبت است دامنه تابع  )x f x2  خواهد بود. 3کوچکتر مساوی 

 ..., , , , , , 2 101 2 3  

بنابراین  , , ,01 2  چهار عدد صحیح نامنفی خواهیم داشت. 3
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 فمهندس رضا منص

xاگر  -112
 

  
5

12 12
sinو  

m
x




1
2

4
 کدام است؟ mباشد، مجموعه مقادیر  

1 )( , )1 5 2 )( , ]1 5 3 )( , ]11 4 )( , ]11 

 ( جواب مساله هست.2گزینه )

 آن را بدست آوریم. minو  MAXرا درون دایره مثلثاتی در نظر می گیریم تا  Sohبازه کمان 

x x
   

     
5 5

2
12 12 6 6

 

 )ابتدای بازه هست(

 
min sin( )

max sin( )






  


   


1
6 2

1
2

 
 )بین بازه هست(

m
m m

 
         

1 1
1 2 1 4 1 5

2 4
 

sin)اگر  -113 cos )x x 10 6  ؟ باشد تواندمیعدد کدام  tanxباشد، حاصل  5

1 )
1
3

 2 )2- 3 )
1
2

 4 )3 

 ت درس (3گزینه )

 می رسانیم. 2طرفین را به توان 

sin cos

sin sin cos

x x

x x x

tg
tg x

tg x

 

     

 


2

2

3 5
5

9 4 3
1 2 2 2

5 5 5
2 4

2
1


1 2

3
A

A

A A A A



     

2

2 2

1

3 2 2 2 3 2 0

 

 مثبت هستند بنابراین غ ق ق هست. 2هر  sinو  cosزیرا 

A غ ق ق 

A

 


 
 



2

1
2

 ق ق 

 
yشکل زیر، نمودار تابع  -114 c acosbx   دهد. مقدار نشان میراca  است؟کدام 

1) 5-                     2 )3- 

3) 
5
2

                  4 )
3
2

 

 
 

 (4گزینه )
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 فمهندس رضا منص

 cos  رو به پایین هست بنابراینa .منفی است 

( ) cf x c a

ca
a

MAX c a

  
       

     
         

1 1
1

32 2
3

5 5 2
2

2 2

 

 

sin(xهای معادله تعداد جواب  -115 )cos(x )
 

  1
6 3

]در بازه   , ]0  کدام است؟ 2

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

 درست  (2گزینه )

کند جای منفی را جذب می cosبا توجه به اینکه 


3
 را عوض می کنیم.  xو  

sin ( )cos( )

sin( ) cos( )

sin ( ) sin( )

x x

x x

x x

 

 

  
 

 

  

     

      2

1
6 3

2 6 3

1 1
6 6

 

]در بازه  , ]0  دو جواب دارد. 2

log  اگر -116 a2 log و 3 b ( a) 8

2
1

3
)logباشد، حاصل   b )3  کدام است؟ 8

1 )1 2 )5/1 3 )2 4 )5/2 

 درست  (3گزینه )

( )

( )

b

b

Log a Log Log

Log Log Log

   

  

3 3
2 8 2

2 3
8 2 2

2
1

3
2 1
3 3

bLog 2

2
3

( )

b

Log

Log Log b  
2

6
2

6
2 2 36

 

axتابع  -111 bf (x)  3 )نقطهاز  2 , )
1
1

2
fکند. اگر می عبور ( ) 1 8 aباشد، حاصل  5 b  چقدر

 است؟

 صفر (4 1 (3 2( 2 3( 1

 درست  (1گزینه )
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 فمهندس رضا منص

( ) ( )

( ) ( )

( )

a b

a b

f f

f f

ba b

a
a b

a b



 

 
        

       


   

  
  

    

1
3 02

1 3 5 33

1 1
1 1 2 2 22 2

8 5 5 8 2 2 2

1
10

2
2

5 9

2 1 3

 

اگر است.   b ،1- ،3و  -a ،0 ،1 میانگین برابرآنها از اختلاف و  2انحراف معیار شش داده آماری  -111

a 0  باشد، مقدارb کدام است؟ 

1 )3 2) 2 3 )2- 4 )3- 

 شود.میصفر جمع اختلاف اعداد از میانگین اعداد 
( ) ( )b a a b           3 1 1 0 0 1 

( ) ( )

( )

( )( )

b a

a b

a b a b

a b b b b b b

b b b b b b

b

b

 
      

    

  

      
 

           

           


 

 

2 2 2 2 2 2
2

2 2

2 2 2 2 2 2

2 2

3 1 1 0
2 4 4

6

13

1 1

13 1 13 2 1 13

2 2 12 0 6 0 2 3 0

2

3

 

aبا توجه به رابطه ی  b  1  اگرa 0  باشد بنابراینb .باید منفی باشد 

واحد  6است. قرینه میانگین داده های کوچک تر از میانه،  3چارک دوم تعدادی داده آماری برابر  -119

ر از میانگین داده های بزرگ تر از میانه است. اگر تعداد داده ها زوج باشد، میانگین داده ها کدام کوچک ت

 است؟

1 )6 2 )5/4 3 )3 4 )5/1 

 صحیح  (3گزینه )

عدد داریم )تعداد اعداد مهم نیست فقط طبق فرض سوال مهم این  4برای راحتی کار فرض می کنیم 

 و... قابل قبول هست.( 6، 4، 2است تعداد آن زوج باشد یعنی 
, , ,x x x x1 2 3 4 
x x x x x x x x    

    1 2 3 4 1 2 3 46 6
2 2 2

 

بنابراین طبق فرمول میانگین باید جمع اعداد را تقسیم بر میانگین کنیم تا میانگین بدست آید. 

( )x  
12

3
4

 درست است. 3گزینه  

 غ ق ق
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 فمهندس رضا منص

حاصل  -120
x

| x | [x]
lim

x [x]

 

1

1
 کدام است؟ 

1 ) 2 )3 صفر )
1
2

 4 )1 

 درست (4گزینه )

 جزء صحیح را مقدار دهی و قدر مطلق را تعیین علامت می کنیم.

| |

/ [ ]

[ ( / )]

x

x x

x x

x x
Lim

x x





  


      
   

 
  

1

1 1

1 0 9 19 1

0 9 0

1 1
1

0

 

fاگر  -121 (x) ax x  2 و  1
x

f (x)
lim

x




1
2 2

باشد، حاصل  
x
lim f (x)

x

 
 
 1

1
 است؟ چقدر 

1 )
1
2

 2 )1 3) 
1
2

 4 )1- 

 درست (1گزینه )

lim
x

ax x ax
a a

x x

 
    



2 1 1 1
2 2 4

 

تابع 
x

1
limاست بنابراین  نزولی  [ ]

x x





 
    

 1

1
1 1 

lim ( )
x


    2

1

1 1
1 1 1

4 2
 

اگر  -122
x x

f (x)
x x


 22 1

باشد، حاصل  
x

f (x)
lim

(x )



1

2 1
2 1

 کدام است؟ 

1 )1- 2 )
1
2

 3 )
1
2

 4 )1 

 درست  (2گزینه )

'( )
'( )

f
Hop f  

2 1
1

2
 

xبا رفع ابهام حد متوجه می شویم باید مشتق تابع را در  1 .بدست آوریم 

( ) ( )( )
( ) '( )

( )

x
f x f x

x x

   
 

    
   2 2

3 3
2 1 1 4 1 1 2 12 2

2 1 2 1 1 4 2
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yاگر  -123 x b 2  بر نمودار
x a

y
ax




1
کدام  b-aمماس باشد، مقدار در نقطه ای به طول واحد  

 است؟

( 2 صفر (1
1
2

 3 )
2
3

 4 )1 

 درست  (3گزینه )

 ابع باید با هم برابر باشند.هم مشتق و هم مقدار ت

( ) ( )

( )
'( ) '( )

a aa

a
f g

 
 




2

2

1 11
2

1
1 1

( )a 21
a a

a a


    





    


2 2 2 1

1
3 1

3

 مشتق تابع 

'( ) ( ) ( )f g b b

a b




      
 


  

1
1

31 1 2 1 1
1

1
3

2
3

 مقدار تابع

yنمودار تابع  -124 x ax bx   3 2 2 دارای اکسترمم نسبی است.  -2در نقاطی به طول صفر و  4

 ؟فاصله بین نقاط اکسترمم نسبی این تابع، چقدر است

1 )2 5                    2 )2 11 

3) 2 15                  4 )2 101 

 

 درست  (1گزینه )

 شود.می f'= )اکسترمم( 0به خاطر پیوسته بودن تابع 

'

'( )

'( )

y x ax b

f b

f a a

  

   


      

23 2 2

0 0 0

2 0 12 4 0 3

 

 تابع بازنویسی و عرض نقاط را بدست می آوریم.

( )

( )

f x x
y x x

f y y

      
     

      

    

3 2

2 2

0 4 0 2
3 4

2 0 4 0

2 4 4 16 20 2 5
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واحد مکعب،  4در ساخت قوطی های حلبی درباز به شکل مکعب مستطیل با قاعده مربع و حجم  -125

 حداقل حلب استفاده شده در هر قوطی، چند واحد مربع است؟

1 )14 2 )12 3 )10 4 )1 

 درست  (2گزینه )

 شود. minتست شود سطح مقطع مربع شکل هست و مساحت جانبی باید 

V x y y s x xy
x

      2 2
2

4
4 4 

 مرتب شود. yیا  xشود باید تک متغیره باشد یعنی فقط برحسب متغیر  maxیا  minتابعی که باید 

( ) 's x x x s x
x x x

x y s

s

       

          

 

2 2
2 2

2
2

4 16 16
4 2 0

4
2 1 2 4 2 1 12

2

12

 

در یک  توانمیکتاب متمایز با موضوع آمار را به چند طریق  2کتاب متمایز با موضوع ریاضی و  4 -126

به طوری که موضوع دو کتاب مجاور هر کتاب )بجز کتاب اول و آخر(، متفاوت  قفسه کنار هم قرار داد،

 باشد؟ 

1 )96 2 )12 3 )41 4 )24 

 

 درست  (1گزینه )

 های گوشه باید ردیف باشد.م نباشند کتاب ه های هم موضوع کنارمنطقا برای اینکه کتاب 

? ? ? ?

! !

! !

R R A R A R

R R

R A R A R R




 



 
   

 

4 2 48
48 48 96

4 2 48

 

 

 

 

 

 

 
 

 یا
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ظاهر شوند، یک سکه دیگر می « پشت»یا هر دو « رو»اگر هر دو سکه  .کنیممیدو سکه را پرتاب  -121

ل، دقیقاً دو سکه به در مجموع با کدام احتما .کنیممیاندازیم، در غیر این صورت دو سکه دیگر پرتاب 

 ؟شودمیظاهر « پشت»

1 )
1
4

 2 )
1
2

 3 )
3
4

 4 )
3
8

 

 پاسخ: 

( , ),( , )
P

P P R R
R


  



1
21

4 1 1 1
4 2 8

 

 

 

 

) سکه , )

( , )

( , )( , ),( , )

( , )

R P

R R

P RR P P R

P P






  




2
4

2
4

2 2 1
4 4 4

 

 
1 1 3
4 8 8

 

)Aدر مثلثی با راس های  AHطول ارتفاع  -121 , )1 9 ،B( , )3 )Cو  3 , )7  کدام است؟  11

1 )2 2 )10 3 )2 5 4 )6 

 درست  (3گزینه )

 را بدست می آوریم و بعد از آن از فرمول فاصله نقطه و خط استفاده می کنیم. BCمعادله خط 

( )

| |

y x y x

A

      

 
  

2 2

3 2 3 2 3 0

1 9 2 3 10
2 5

9 51 2

 

 

 ؟کدام است BDEبه مساحت مثلث  CDEدر شکل زیر، نسبت مساحت مثلث  -129

1) 
1
2

                  2 )
2
3

 

3) 
3
4

                   4 ) 1 

 

 درست  (4گزینه )

 ها برابر هست. مساحتها یکسان هستند بنابراین ارتفاع و قاعده 
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xدو دایره  -130 y y x   2 2 2 4 xو 0 y y  2 2 2  ، نسبت به هم کدام وضعیت را دارند؟2

 متداخل( 4 متخارج( 3 ( متقاطع 2 مماس بیرون( 1

 

 درست  (2گزینه )

,فاصله مراکز دایره  تابع 'o o  را با مجموع'R R .مقایسه کنیم 

( )

'

( ) ( )
'

' / / /

' ( ) ( ) /

' '

R

x y
o

R

x y x
o

y

R R

oo

oo R R

 


    



 


     


 

    

       

 

2 2

2 2

2 2

3
1 3 0

1

5
2 1 5 2

1

3 5 1 7 2 2 3 9
2 0 1 1 4 4 8 2 8

 

 دایره متقاطع هستند. 2
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  یدانش آموز گرام

 جیسوالات به تدر یدئوییدرک بهتر سوالات پاسخ و برای

 یزاربارگ مهندس رضا منصف یو کانال تلگرام یتدرون سا

 ایواتساپ  یقاز طر یشترکسب اطلاعات ب یخواهد شد. برا

  .یدده یامپ 86663979190ماره تلگرام به ش

 

 

  lopekalam@: تلگرام

 

www.konkur.in

forum.konkur.in




